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autobus, per la durata di 36 mesi - CIG: 64579569DF.

CHIARIMENTI DEL 02.12.2015

QUESITO N. 2: Si chiede conferma che tra I’ “Elenco Autorizzazioni” di cui all’allegato n. 6 al
Capitolato di gara, non vi sia il possesso dell’autorizzazione “Officina Mercedes”, pur essendo
presenti nel parco autobus, i mezzi MERCEDES, e considerato che il ribasso sui mezzi Mercedes
influenzera il punteggio della parte economica.

RISPOSTA N. 2: Non ¢ stato previsto come premiante il possesso dell’autorizzazione “Officina
Mercedes”, in quanto nel parco autobus aziendale ¢ presente un solo mezzo di marca Mercedes.

QUESITO N. 3: Con riferimento all’art. 7, punto B, del Capitolato speciale d'appalto, non é chiaro
se l' impresa debba possedere tutte le autorizzazioni ed attrezzature elencate nel Capitolato
speciale ed in che maniera queste verranno valutate.

RISPOSTA N. 3: Si chiarisce che non ¢ obbligatorio il possesso, da parte dell’operatore economico
partecipante alla gara, di tutte le autorizzazioni ed attrezzature elencate nel Capitolato Speciale
d’Appalto. L’offerta tecnica presentata sara valutata ai sensi di quanto previsto dall’art. 18.2 del
disciplinare di gara.

QUESITO N.4: In merito all’art. 9.3 del Capitolato speciale d'appalto si chiede il perché non sia
stato indicato il numero di mezzi da lavorare in un mese.

RISPOSTA N. 4: Si chiarisce che non ¢ possibile definire a priori il numero dei mezzi da lavorare
in un mese.

QUESITO N. 5: Al punto 1.4 del disciplinare di gara si parla di possibile aumento/riduzione
dell'importo secondo le esigenze di AMTAB, si chiede di che "range" si traiti.

RISPOSTA N.5: Ai sensi di quanto previsto dall’art. 1.4 del disciplinare di gara, 1’ Amtab, in corso
di contratto, secondo le sue effettive necessita, si riserva il diritto di effettuare lavorazioni di

importo complessivamente superiore od inferiore, pari ad una percentuale del 20%, come previsto
dalla legge.
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